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REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING 2021 

DIRIGENT: Henrik Sværke 
 

STEMMEUDVALG: Rasmus Øxenhave og Tonny Bondesen 
 

REFERANT: Jakob Johansen 
 

 

DAGSORDEN 
 
Dagsorden ifølge vedtægternes §17 stk. 2: 
 

1. Valg af dirigent 
2. Valg af stemmeudvalg 
3. Godkendelse af formandens beretning 
4. Godkendelse af revideret regnskab 
5. Udvalgsformænd aflægger beretning 
6. Godkendelse af budget 
7. Anmeldte sager 
8. Valg af bestyrelse og af revisorer jvf. tillæg til lovene 
9. Eventuelt 

 
Vedrørende pkt. 7 skal det ifølge vedtægternes § 17 stk. 3 særligt bemærkes: 

”Forslag fra medlemmer eller sager, der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal skriftligt 
være bestyrelsen i hænde senest 10 dage før generalforsamlingen afholdes.” 

 
Forhold omkring stemmeret belyses af § 18, der lyder: 

”Stemmeret har ethvert medlem, der er fyldt 15 år, og som har været aktivt medlem af klubben i 
mindst tre måneder op til en kommende generalforsamling. Medlemmer, der er i 
kontingentrestance eller anden restance, som ikke er indfriet senest 14 dage efter bestyrelsen 
skriftligt har anmodet herom, har ikke stemmeret. Der kan ikke stemmes ved fuldmagt.” 

 
Vedrørende pkt. 8 bemærkes, at følgende er på ordinært valg:  
 

 Jacob Svan Nielsen (kasserer)    Modtager genvalg 
 Jakob Johansen (bestyrelsesmedlem 3)  Modtager genvalg 
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REFERAT 

Ad 1 – VALG AF DIRIGENT 

Bestyrelsen pegede på Henrik Sværke som dirigent. Henrik blev enstemmigt valg. 

Dirigenten erklærede herefter generalforsamlingen for lovligt indkaldt. 

 

Ad 2 – VALG AF STEMMEUDVALG 

Dirigenten pegede på Rasmus Øxenhave og Tonny Bondesen som stemmeudvalg. Begge blev valgt 
enstemmigt. 

Der var 15 stemmeberettigede tilstede. 

 

Ad 3 – GODKENDELSE AF FORMANDENS BERETNING 

Formanden aflagde mundtlig beretning på dagen. 

Vi startede året med at Sportsdykkerforbundet anbefalede ikke at dykke pga. Covid-19. Forsamlingsforbud 
og generelle smittebegrænsende tiltag, herunder nedlukning af alle kommunale idrætsfaciliteter gav et forår 
med meget få aktiviteter. Senere kunne vi genoptage de fleste aktiviteter, men svømmehallen forblev dog 
lukket det meste af tiden. Lige nu forventer vi først at kunne bruge svømmehallen til september 2021.  

Vi har igen fået et fuldt bassin til rådighed, dog er tiden blevet flyttet, så ny svømmehalstid er mandag fra kl. 
20:00 – 22:00. Vi skal, som sædvanligt, selv stille livreddere alle dage. Livredderne har haft et nemt år, men 
nogle er faldet fra og der er behov for at uddanne flere livreddere i 2021. 

Bestyrelsen har afholdt et begrænset antal bestyrelsesmøder, der har været meget få sager at håndtere. 

Vi må desværre konstatere, at vi har haft et stort tab medlemmer i 2020, primært pga. Covid-19. 12 
måneders klublivs og ufrivillig dykkerpause, har fået mange til at lægge finnerne på hylden og finde andre 
fritidsaktiviteter. Bestyrelsen vil komme med nye tiltag til at tiltrække nye medlemmer. 

Materiel har det til gengæld fint. Den grønne gummibåd er sat i stand ved en stor frivillig indsats og fremstår 
næsten som ny. 

Klubhuset trænger stadig til udvendig vedligehold, vores nuværende vicevært er stoppet og en ny på vej. 
Samtidig har vi fået gang i en bedre dialog med kommunen, blandt andet ved vores deltagelse i diverse 
arrangementer omkring blåt flag og affaldsindsamling.  

Vi kan ikke få kompensation fra kommunen pga. Covid-19, men har via DIF’s hjælpepulje fået 9000,- til en ny 
navigator til den grønne gummibåd. 

Formandens beretning blev enstemmigt godkendt. 
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Ad 4 – GODKENDELSE AF REVIDERET REGNSKAB 

Formanden redegjorde for regnskabet i kassererens fravær. 

Afskrivninger skal fremadrettet gøres mindre. Flere ting har allerede været afskrevet tidligere. De 
repræsenterer dog stadig en væsentlig værdi. 

Der vil være et teknisk underskud efter afskrivninger på ca. kr. 4.000,00. 

Note 12: Nøgleregnskab. Dette skal gennemgås og revideres, så det er retvisende. 

Regnskabet for 2020 blev enstemmigt godkendt. 

 

Ad 5 – UDVALGSFORMÆND AFLÆGGER BERETNING 

Uddannelsesudvalget 
Uddannelsen har i 2020 været ramt af Covid-19, hvilket afspejler sig i uddannelsesniveauet i 2020. 

Henrik Sværke er blevet uddannet til CMAS * instruktør. 
Jens Næsted er blevet uddannet til CMAS *** instruktør. 
Tillykke til begge. 

Der har været afholdt specialekurser i kompressor, gasblender, dykkerledelse, oxygen provider, strømdyk og 
rekreativ trimix. 

Der satses på at uddannelsen er tilbage på normalt niveau i løbet af 2021. 

Beretningen blev enstemmigt godkendt. 

Materialeudvalget 
Formanden læste beretningen op i materialeformandens fravær. 

Der henvises i øvrigt til den skriftlige beretning. 

Afsluttende kommentar er, at der generelt passes godt på klubudstyret. 

Beretningen blev enstemmigt godkendt. 

 

Ad 6 – GODKENDELSE AF BUDGET 

Der forventes et fald i kontingentindtægter i 2021 pga. Covid-19 udmeldelser. 

Der har været rabat på husleje i 2020. Derfor er husleje højere i 2021. 

Udgifter til vedligehold er sat ned for 2021. 

Der sendes færre på instruktørkurser i 2021. 
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Der forventes et resultat for 2021 på ca. kr. 16.000,00. 

Helium skal tages ud af budgettet 2021 og fremadrettet. Det er et selvstændigt regnskab. 

DSF-kontingent skal indregnes i budgettet. 

Bådforsikringen skal genforhandles, da præmien er steget meget over de sidste år. 

Pga. manglende poster skal budgettet genbesøges og der skal laves et revideret budget. Bestyrelsen beder 
derfor generalforsamlingen og mandat til at lave et nul-budget. 

Budgettet blev i øvrigt enstemmigt godkendt med den tilføjelse at der skal rettes til et nul-budget. 

 

Ad 7 – ANMELDTE SAGER 

7.1 Ny navigator til den grønne gummibåd 

Forslaget udgår, da RF har søgt og fået kr. 9.000,00 fra DIF / DGI. 

7.2 Nye ultralydskar til klubben 

Rasmus Ø motiverer det fremsendte forslag. Der henvises til det udsendte materiale. 

Forslaget er enstemmigt vedtaget. 

7.3 Vedtægtsændringer 

Formanden motiverede forslaget. 

Det skal give flere medlemmer og dermed også en lille gevinst til klubben. 

Der ønskes et bedre navn end det forslåede. Der var enighed om Sportsmedlemskab. 

Der arbejdes med en et årig prøveperiode for implementeringen af den nye kontingenttype. 

Forslaget blev enstemmigt godkendt. 

Der var indkommet endnu et forslag, men det var ikke indsendt rettidigt. Det vil i stedet blive diskuteret 
under eventuelt. 

 

Ad 8 – VALG AF BESTYRELSEN OG AF REVISORER JVF. TILLÆG TIL LOVENE 

Vedrørende pkt. 8 bemærkes, at følgende er på ordinært valg. 

 Jacob Svan Nielsen (kasserer) 
 Jakob Johansen (bestyrelsesmedlem 3) 
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Jacob Svan Nielsen blev enstemmigt valgt uden modkandidater. 
Jakob Johansen blev enstemmigt valgt uden modkandidater. 

Christian Skovdal og Jens Næsted blev valgt som suppleanter for 1 år. 
NOTE: De er iht. vedtægterne valgt for to år, ikke som skrevet ovenfor et år. 

Gert Thomasen og Henrik Sværke blev genvalgt som revisorer. 

 

Ad 9 – EVENTUELT 

Materialeudvalget og bådudvalget har frie tøjler til at skifte rundt på udstyret, så klubbens medlemmer hele 
tiden har adgang til det bedst mulige udstyr. 

Der arrangeres en sommerfest / genåbningsfest med gris og øl. Nærmere information vil blive udsendt 
senere. 

Årets flaske gemmes til årets sommerfest / genåbningsfest. 

Materialeformanden orienterede om de nye regler for Speedbådskørekortuddannelse. 

Der blev uddelt certifikater til Thomas S, Tonny, D og Joachim S. 

 

Dirigenten erklærede efter generalforsamlingen 2021 for afsluttet.  
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Roskilde d.  - 2021 

 

 

________________________________ 
Søren Arnvig, formand 

________________________________ 
Henrik M. Jensen, næstformand 

 
 
 
 

________________________________ 
Jacob Svan Nielsen, kasserer 

 
 
 
 

________________________________ 
Peter Ulrichsen, medlem af bestyrelsen 

 
 
 
 

________________________________ 
Jakob Johansen, sekretær 

 
 
 
 

________________________________ 
Henrik Sværke, dirigent 

 


